
APPENDIX D
Consultation for Fare Increase – November 2022

Number A B C D Against Comments 
1 I vote yes 
2 √
3 √
4 √
5 √
6 √ But C is needed to in my opinion 
7 √
8 √
9 √ As previously stated I object to any fare increase at this time
10 √
11 √
12 √
13 √
14 √
15 √
16 √
17 √
18 √ I would like to vote for option E! No increase at all.  Why is this not an 

option?? Why are the council insisting on giving us a rise.  I don’t want 
a rise.  If I or other drivers need more money we can work a few extra 
hours or an extra day.  Why go to the public in these uncertain times?? 
Its no skin of the councils nose if we don’t have an increase.

19 √
20 √
21 √
22 √ √
23 √



24 √
25 √
26 √
27 √
28 √
29 √
30 √
31 √
32 √
33 √
34 √
35 √
36 √
37 √
38 √
39 √
40 √
41 √
42 √
43 √
44 √
45 √
46 √
47 √ I am not really sure what the difference in the proposals are to be 

honest but I go for proposal B
48 √
49 √
50 √
51 √
52 √
53 √
54 √



55 √
56 √
57 √
58 √
59 √
60 √
61 √ I just think another fare increase will not be beneficial for ourselves or 

customers with the current climate 
62 √
63 √ I am happy to go with the majority if it helps implement an increase
64 √
65 √ In the future can this be done every other year without 

forums/quorums and extra votes etc… this should be out of our hands 
and somehow index linked with the price of fuel and cost of living 
factor thrown in 

66 √
67 √
68 √
69 √
70 √
71 √ Thank you for the information regarding the tariff increase, personally 

I would like to have been given another option and that is no increase.  
I’m not sure how to go about this because the option isn’t available 
but that is how I’d like to register my vote 

72 √
73 √
74 √
75 √
76 √
77 √
78 √ I would like to thank you for the time and effort you have put into this 

exercise but have to say I am opposed to any increase whatsoever.  



With the current financial situation I believe it will only add to the 
inflation problems that currently exist and considering the country is in 
recession I find it hard to believed many of our most vulnerable 
customers will be able to afford the increase.

79 √
80 √
81 √
82 √
83 √
84 √
85 √
86 √
87 √
88 √
89 √
90 √
91 √
92 √
93 √
94 √
95 √
96 √
97 √
98 √
99 √
100 √
101 √
102 √
103 √
104 √
105 √
106 √



107 √
108 √
109 √
110 √
111 √
112 √
113 √
114 √
115 √
116 √
117 √
118 √
119 √
120 √
121 √
122 √
123 √
124 √
125 √
126 √
127 √
128 √
129 √ Despite still having no desire for a rise because it will leave halton 

licence hackneys at a real disadvantage, epically with the lack of 
enforcement of rules on ph and other boroughs vehicles picking up in 
this Borough and even on council ranks and the station I will vote 
under duress

130 √
131 √
132 √
133 √
134 √



135 √
136 √
137 √ With also the reduction of 6 miles to 5 on tariff 1
138 √
139 √
140 √
141 √ On another note I also think the extra tariff 3 on boxing day should be 

applied to all the proposals 
142 √
143 √
144 √
145 √
146 √
147 √
148 √
149 √
150 √
151 √
152 √
153 √
154 √ I would be more in favour of proposal B but would also agree that 

Boxing Day tariff 3 should run from 6am on Boxing Day until 6 am 
following day i.e 27 December 

155 √
156 √
157 √
158 √

TOTAL 17 19 24 94 4


